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สรุปแบบประเมินการให้บรกิารสิ่งอ านวยความสะดวก และสภาพแวดล้อมที่เอื้อต่อการเรียนรู้ 

ของนักศกึษาคณะเทคนิคการแพทย์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ปีการศึกษา 2564 

สาขาวิชากายภาพบ าบัด 

 

 

ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไป 

1.  จ ำนวนนักศกึษำที่ตอบแบบสอบถำม 

ช้ันปีที่ จ ำนวนนักศกึษำ 

ทั้งหมด   (คน) 

จ ำนวนนักศกึษำ 

ที่ตอบแบบสอบถำม (คน) 

คิดเป็นรอ้ยละ 

3 62 31  50.00 

4 52 18 34.62 

รวม 114 49 41.98 

 

2.  เพศ  

เพศ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

ชำย 17 34.69 

หญิง 32 65.31 

รวม 49 100.00 

 

3. ที่พักอำศัยปัจจุบัน  

ที่พักอำศัย จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

หอพักในควำมดูแลของ

มหำวิทยำลัยเชียงใหม่ 

26 53.06 

หอพักนอกมหำวิทยำลัยเชียงใหม่ 14 28.57 

บ้ำน (ของตนเอง,พ่อแม่ หรือญำต)ิ 9 18.37 

รวม 49 100.00 
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ตอนที่ 2  ประเมินการให้บริการสิ่งอ านวยความสะดวก และสภาพแวดล้อมที่เอื้อต่อการเรียนรู้ของนักศกึษา 

การให้บรกิาร ระดับความพึงพอใจ ไม่ได้ใช้

บริการ 

ค่าเฉลี่ย 

 มำกที่สุด มำก ปำน

กลำง 

น้อย น้อยที่สุด   

1.  การให้บรกิารด้านห้องเรียน ห้องปฏิบัติการ

และอุปกรณ์การศึกษา  

       

1.1 ควำมเหมำะสมของหอ้งเรียนและ

หอ้งปฏิบัติกำร 

 

5  

(10.20) 

19 

(38.78) 

23 

(46.94) 

2 

(4.08) 

- - 3.55 

     1.2  ควำมเหมำะสมของวัสดุอุปกรณ์  

          ประกอบกำรเรียนกำรสอน  

4 

(8.16) 

19 

(38.78) 

23 

(46.94) 

2 

(4.08) 

1 

(2.04) 

- 3.45 

 1.3  ควำมเหมำะสมของสื่อกำรเรียนกำรสอน 2 

(4.08) 

14 

(28.58) 

28 

(57.14) 

5 

(10.20) 

- - 3.27 

2.  การให้บริการสิ่งอ านวยความสะดวกที่จ าเปน็อื่นๆ         

 2.1  ด้ำนกำรบริกำรเทคโนโลยีสำรสนเทศ         

2.1.1  สมรรถนะของเครื่องคอมพิวเตอร์ 

และอุปกรณ์ที่คณะฯ จัดสรรให้ใชง้ำน 

2 

(4.08) 

22 

(44.90) 

21 

(42.86) 

1 

(2.04) 

- 3 

(6.12) 

3.54 

2.1.2 จ ำนวนเครื่องคอมพิวเตอร์ที่จัดสรรให้

ใช้งำนในหอ้งสมุด หอ้งปฏิบัติกำร 

3 

(6.12) 

23 

(46.94) 

16 

(32.66) 

3 

(6.12) 

- 4 

(8.16) 

3.58 

2.1.3 สถำนที่ หรือจุดให้บริกำรสืบค้นขอ้มูล 

 โดยระบบสำรสนเทศที่หอ้งสมุด

คณะฯ / หอ้ง ITSC Corner จัดไว้ใหท้ี่

ช้ัน 3 อำคำร คณะฯ 7 ช้ัน 

5 

(10.20) 

22 

(44.90) 

16 

(32.66) 

1 

(2.04) 

- 5 

(10.20) 

3.70 

2.1.4  ควำมเสถียรของเครื่องคอมพิวเตอร์ที่

คณะฯ จัดสรรให้ใช้งำนใน หอ้ง ITS 

Corner  

2 

(4.08) 

23 

(46.94) 

18 

(36.74) 

- - 6 

(12.24) 

3.67 

2.1.5 ควำมเสถียรของระบบ WIFI ที่มใีห้

ภำยในคณะฯ 

4 

(8.16) 

15 

(30.61) 

18 

(36.74) 

8 

(16.33) 

1 

(2.04) 

3 

(6.12) 

3.28 

2.1.6  ควำมสะดวกของกำรเชื่อมต่อ

อินเตอรเ์น็ตในระบบไร้สำย 

7 

(14.29) 

20 

(40.82) 

15 

(30.61) 

5 

(10.20) 

- 2 

(4.08) 

3.62 
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การให้บรกิาร ระดับความพึงพอใจ ไม่ได้ใช้

บริการ 

ค่าเฉลี่ย 

 มำกที่สุด มำก ปำน

กลำง 

น้อย น้อยที่สุด   

2.1.7  ควำมเร็วของบริกำร AMS WIFI 2 

(4.08) 

14 

(28.58) 

17 

(34.69) 

5 

(10.20) 

- 11 

(22.45) 

3.34 

2.1.8  ควำมเร็วของบริกำร Jumbo Plus 5 

(10.20) 

14 

(28.58) 

16 

(32.65) 

10 

(20.41) 

2 

(4.08) 

2 

(4.08) 

3.21 

2.1.9  ควำมพึงพอใจในภำพรวมของ 

Website ของคณะฯ  

3 

(6.12) 

22 

(44.90) 

19 

(38.78) 

2 

(4.08) 

- 3 

(6.12) 

3.57 

2.2  กำรจัดบริกำรด้ำนร้ำนอำหำร, ร้ำนสะดวก

ซือ้, ร้ำนถ่ำยเอกสำร และ ธนำคำร 

6 

(12.24) 

20 

(40.82) 

19 

(38.78) 

2 

(4.08) 

1 

(2.04) 

1 

(2.04) 

3.58 

2.3  กำรจัดบริกำรพื้ นที่ สนับสนุนกิจกรรม

นักศึกษำและกิจกรรมของสโมสรนักศึกษำ 

เช่น ห้องสโมสรนักศึกษำ, ห้องศิษย์เก่ำ

สัมพันธ์, อำคำรอเนกประสงค์, บริเวณลำน

กิจกรรมด้ำนหน้ำอำคำร 2 , ห้องประชุม     

ศ.นพ.ชัยโรจน ์แสงอุดม ช้ัน 12, และอื่น ๆ 

3 

(6.12) 

19 

(38.78) 

21 

(42.86) 

5 

(10.20) 

1 

(2.04) 

- 3.37 

3.  ความเหมาะสมของการให้บรกิารด้าน 

    สาธารณูปโภค,ความปลอดภัย และอื่นๆ   

       

3.1   กำรให้บริกำรน้ ำประปำ 9 

(18.36) 

25 

(51.02) 

14 

(28.58) 

1 

(2.04) 

- - 3.86 

3.2  กำรให้บริกำรของระบบไฟฟ้ำ 11 

(22.45) 

27 

(55.10) 

11 

(22.45) 

- - - 4.00 

3.3 กำรรักษำควำมปลอดภัยในบริเวณ และ

โดยรอบอำคำรเรยีน 

9 

(18.36) 

24 

(48.99) 

15 

(30.61) 

1 

(2.04) 

- - 3.80 

3.4  ระบบกำรป้องกันอัคคีภัยภำยในอำคำร 9 

(18.36) 

24 

(48.99) 

16 

(32.65) 

- - - 3.86 

3.5  กำรก ำจัดขยะ และของเสียต่ำง ๆ 

 

 

9 

(18.36) 

24 

(48.99) 

15 

(30.61) 

1 

(2.04) 

- - 3.84 
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การให้บรกิาร ระดับความพึงพอใจ ไม่ได้ใช้

บริการ 

ค่าเฉลี่ย 

 มำกที่สุด มำก ปำน

กลำง 

น้อย น้อยที่สุด   

4.  การให้บรกิารด้านค าปรึกษาทางวชิาการและ 

 แนะแนวการใช้ชวีิต      

       

4.1   กำรบริกำรให้ค ำปรึกษำและแก้ปัญหำด้ำนกำร

เรียนกำรสอนและกำรลงทะเบียนเรียนของ

นักศึกษำ  

5 

(10.20) 

22 

(44.90) 

17 

(34.69) 

3 

(6.12) 

- 2 

(4.08) 

3.62 

4.2  กำรบริกำรให้ค ำปรึกษำและแก้ปัญหำด้ำน

กำรแนะแนว  กำรจัดกิจกรรมนักศึกษำ และ

กำรใชชี้วิตของนักศกึษำ  

6 

(12.24) 

19 

(38.78) 

20 

(40.82) 

2 

(4.08) 

 

- 2 

(4.08) 

3.62 

4.3  ควำมสะดวกในกำรเข้ำรับบริกำรให้

ค ำปรึกษำและแก้ปัญหำด้ำนสวัสดิกำร

นักศึกษำ (ทุน, เงินยืมฉุกเฉิน, กยศ. ฯลฯ) 

7 

(14.29) 

18 

(36.74) 

19 

(38.78) 

3 

(6.12) 

 

- 2 

(4.08) 

3.62 

5.  การให้บรกิารข้อมูลข่าวสารที่เป็นประโยชน์ 

    ต่อนักศกึษา    

       

5.1 กำรให้ขอ้มูลข่ำวสำรที่แจง้ผำ่นระบบ

เครือขำ่ยสังคมออนไลน์ (Social Network; 

Facebook, Twitter, ฯลฯ) (ขอ้มูลข่ำวสำร

เกี่ยวกับทุนกำรศึกษำ,กำรจ้ำงงำนพิเศษ

ระหว่ำงเรียน/ทุนท ำงำน, กำรฝึก

ประสบกำรณ์วิชำชีพ,กำรศกึษำต่อ, กำรรับ

สมัครงำน, ฯลฯ) 

4 

(8.16) 

22 

(44.90) 

16 

(32.65) 

5 

(10.20) 

1 

(2.04) 

1 

(2.04) 

3.50 

6.  การจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนาประสบการณ์ทาง

วิชาการและวิชาชีพแก่นักศกึษา เช่น  กำร

ออกบริกำรวิชำกำรชุมชน, โครงกำร CMU 

Young Blood  

 

 

  

5 

(10.20) 

19 

(38.78) 

19 

(38.78) 

) 

4 

(8.16) 

1 

(2.04) 

 

1 

(2.04) 

3.48 
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การให้บรกิาร ระดับความพึงพอใจ ไม่ได้ใช้

บริการ 

ค่าเฉลี่ย 

 มำกที่สุด มำก ปำน

กลำง 

น้อย น้อยที่สุด   

7.  การมีส่วนร่วมและความพึงพอใจของ 

   นักศกึษาในด้านต่างๆ ต่อไปนี้  

       

7.1 นักศึกษำมีสว่นร่วมในกิจกรรมของคณะฯ  

ทีก่่อใหเ้กิดวัฒนธรรมที่ดีในคณะฯ   

 เชน่ Big Cleaning Day  

2 

(4.08) 

16 

(32.65) 

22 

(44.90) 

5 

(10.20) 

2 

(4.08) 

2 

(4.08) 

3.23 

7.2 นักศึกษำมีควำมพึงพอใจต่อควำมสะอำดถูก

สุขลักษณะและกำรตกแต่ง 

อำคำรสถำนที่ 

7 

(14.29) 

18 

(36.74) 

22 

(44.90) 

2 

(4.08) 

- - 3.61 

7.3  นักศึกษำมีควำมพึงพอใจต่อสภำพแวดล้อม  

ศลิปะสถำปัตยกรรม บรรยำกำศกำรเรียน 

 กำรสอน ในคณะฯ  

4 

(8.16) 

18 

(36.74) 

21 

(42.86) 

6 

(12.24) 

- - 3.41 

ค่ำเฉลี่ยรวม 3.56 

 


